B xakom roay ObL1 ocymiecTBieH nepBblii nmepesoa Kopana nHa JjiaTuHCKuMit
s3bIK? {

=B 1143 rony

~B 1242 rony

~B 1258 rony

~B 1640 rony}

KTo BhInoTHWI nepBbiii nepeoa Kopana Ha naruHckuii si3pik? {
=Po6ept KeTToHCKUH

~Anexkcanap Pocco

~J1t0 Pue

~Bukrop I'toro}

B kakom roay ObL1 ocymecTBieH nepBblii nepesoa Kopana Ha ¢ppanunysckuii
s3bIK? {

=B 1647 rony

~B 1640 rony

~B 1645 rony

~B 1643 rony}

Kem 0bL1 ocyniecTBiieH nepBblii mepesoa Kopana Ha ppannysckuii sa3pik? {
=/[r0 Pue

~Anexkcanap Pocco

~Po6epT KerToHckui

~Bukrop I'toro}

B xakoM roay 0bLj1 BbINOJHEH nepBblii nepeBoa Kopana na pycckuii si3pik? {
=B 1716 rony

~B 1721 rony

~B 1725 rony

~B 1735 rony}

B kakom roay Bbimes B cBeT nepeBoj Kopana, BbINOJIHEHHBI ¢ apa0CcKoro
si3bIKa H3BeCTHLIM BocToKoBenoM I'.C. CadaykoBbiM? {

=B 1878 rony

~B 1898 rony

~B 1888 rony

~B 1884 rony}

B kakom roay ObL1 ocyliecTB/ieH nepBblii nepeson Kopana Ha aHrimiickui
s3bIK? {

=B 1649 rony

~B 1647 rony

~B 1645 rony

~B 1643 urony}



KTo BhImoIHWI nepBbiii epeBoa Kopana na anramiickuii si3pik? {
=Anekcanap Pocco

~Ans0epT KeTToHCKUH

~J110 Pue

~Bukrop I'toro}

B xakom roay 0b11 usnan nepesoa Kopana akagemuka U.10. KpaukoBckoro?
{

=B 1963 rony

~B 1961 rony

~B 1921 rony

~B 1930 roay}



